

~День влюблённых в КХМТ~

День влюбленных это замечательный праздник, когда поздравляют дорогих людей, дарят особые открытки, со стихами, любовными признаниями или пожеланиями любви. День всех влюблённых - праздник, который отмечают многие люди по всему миру и студенты Каменского химико-механического техникума не стали исключением.

В начале мероприятия ведущие пригласили на сцену 5 юношей и 5 девушек, которые поделились на пары. По итогам каждого конкурса участники награждались сердечками, при подсчете которых в конце праздника и была определена пара-победитель.



В первом конкурсе участники продолжали исполнять песни после слова СЕРДЦЕ. Затем участники игры отгадывали название фильмов о любви и романтике. А в следующем конкурсе парни играли против девушек: девушкам нужно было отгадать название мужских предметов, а юношам – женских.



На каждом этапе праздника участников программы ждали не только весёлые игры и конкурсы, но и яркие выступления студентов техникума с песнями, танцами,

сольными номерами, которые украсили мероприятие и сделали его еще более интересным и праздничным.



Следующими конкурсами были: конкурс лучших комплиментов (где каждому участнику досталась определенная буква, и он должен был придумать как можно больше комплиментов на нее), конкурс «отмазок» (где друг должен был как можно оригинальнее отпросить своего друга у девушки на вечер), конкурс «мужские-женские вопросы», конкурс «счастливое место» (на спинке стула наклеено сердечко и сидящий на этом стуле получает приз) и другие.



Лучшая пара и участники мероприятия получили заслуженные награды в виде угощений.



На протяжении всего дня в фойе техникума работала почта любви, где все желающие могли отправить свое поздравление или признание в любви дорогим людям.

